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SiNB =0TV 2B+ IBEE

COSO= ToZf T + IBEHF

tanf= LT Wom + TIB,F Wod

11.1.1. AABC ab®, B ob® vowdeesmeNd. AB = 24cm, BC = 7cm 33 QPYNYY, SoBDHED.

i) sin A, cos A
i) sin C, cos C

AC’=AB°+BC? = 24°+7%=576+49=625=25% .. AC=25

SINA=09)X0 Wod + asm?—ﬁ—l COSA= 3f W~ asm_ﬁ_ﬁ
AC 25 AC, 25

SINC=e9)30 2o+ cﬁé%?-ﬁ—ﬁ cosC= @o3f wom~+ asms—E—l
AC 25 AC 25

11.1.2. 3339 tan P - cot R 30@&3d00

PR’°=PQ*+QR* = QR’*=PR*-PQ* = 13°- 122 169-144=25=52 .. QR=5

tanP= e300 2o + m@s? Wom = = cotR= m@; OB+ 9DV 2I9

tanP- cotR= i- S

12 12




11.1.3. sin A =%esdo", cos A 2@ tan A &6 885,

SINA=9)TD Lo+ asm—ﬁ_ﬁ
AC 4

AC?=AB?+BC? = AB’=AC?-BC? = 42-32=16-9=7 .. AB=./7
COSA= 3;f W~ Qsms—%=£ tanA= )B[0e oD + DoFE Wom= ig =3

-
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11.1.4. 15 cot A = 8 33, sin A &) sec A 30@R&BALO.

15cotA=8 .. cotA=S.
15

AC?=AB’+BC? =8°+15% =64+225=289=17% .. AC=17

COtA= ToZf wom ~ N ETAIA TN m&-ﬁ_ﬁ
BC 15

SINA=DTDD T+ cf)ssa?—i—g —g secA= JBF+ —9259 ARG —%

11.1.5.sec B = g B33, VP 3BReIDA3 ODTIBNYSY BoRHBAO.

secl = AB~+ —aésm& —E—E

BC 12
AC?’=AB*+BC? = AB?=AC?-BC? = 13%-12%=169-144=25=5% .. AB=5
AB 5 AC 13

SiN @ =YDV WoBD T IBRF= — = — COSECH = IBHRE +— VDV W= — = —
AC 13 AB 5

cos@ = —w?ma) aéms—ﬁ—g secld = JBF+ —aﬁsma—ﬁ—g

AC 13 BC 12

tan 0 = I Wod + —am‘ma{a—ﬁ—i coté = —aﬁsmw—@&mwma&—ﬁ—g

BC 12 AB 5




11.1.6. ZA D) £B vgndeesnwsNd) cos A = cos B 8Nd. LA= 2B oot Epedd.

cosA=cosB CD | AB o¥23.
AD _BD _ AD _ AC

AC BC _ BD BC

AD _ AC _k esAg® = AD=KBD & AC=kBC

BD BC
AACD ab® CD’=AC*-AD?

ABCD a9 CD*°=BC*-BD?

(1)=(2) = AC*-AD’= BC?-BD?
(kBC)?-(KBD)?= BC?-BD?( *." AC=kBC & AD=kBD)
K? (BC*>-BD?) = BC*-BD? s k2=1= k=1

A k=1 = AC=BC = AACB S2Bwe® e .. LA= /B

BC

11.1.7. cot A ——escid (i) LESNOA=SIN0) iy =12 g 43¢5 BordiBALE
(1+cosd)(1L—cosO)

COtH = B wom + LDRVS wWom = o= = | . cot20=(7
AB 8 8

AC?’=AB*+BC?= 8%2+7%°=64+49= 113 .
8

1+sin@)(1-sin@)=1-sin*9=1-| ——
( )( ) [\/1T3

2
.

1+cos@)(1-cosfd)=1-cos’f=1-
( )( )= (mj

R @d+sing)d-sing) _ 49
(1+cosf)(L—cosl) 64

(1) Ry (2) 003 2N




1—tan® A

11.1.8.3 cot A = 4 885, —————=cos’A -

1+tan“ A

sin? A esAgode 30edd.

3cotA=4 .. cotA=§

cotA= —ws D) T HDDVY m&—ﬁ—f

BC 3
AC?=AB?+BC?= 42+3%=16+9= 25 .. AC=5

(1-tan®A) =1- (4)2

2
(1+tan?A) =1+(§j —1+E_M_25
4 16 16 16
1-tan’A_| 7

1) (2) 908 woldoont — — =
(1) (2) more 1+tan’ A |25

2
cosA=2 & sinA=2 . cos?A-sin?A= (ﬂj (
5 5 5

= (3)=(4)




11.1.9. AABC ad®, ZB = 90°, tan A = 1 Zinjef

V3
i) sin Acos C + cos AsinC
i) cos A cos C - sin A sin C od 23¢J 3ot&&ad

tanA= D30 Wod + —923 £ o=

AC?=AB%+BC?*= 12+4/32+12 =3+1=4 ..
AB 3
COSA = E_7 & sin

_1 1

11.1.10. APQR 30 £Q = 90°, PR + QR = 25cm @& PQ = 5 &g sin P,cos P @) tan P riw 23¢5 80moBbd

PR=x esA3® P
PR?2=PQ?+QR? = R=5%+(25-x)?=25+625+%>-50x= 650+KF-50x 5
= 0=650-50x
. 50x=650 .. x=13 = PR= 13 & QR=25-x=25-13=12

PQ

. . QR 12 . 5
=BV WD+ AT = ~— = — = D9B,f WO+ IBRF= — = —
sinP ; PR 13 cosP= @93, SR - 13

tanP= 930 o + méds m@:S—g=g




11.1.11. 8 3YNST BeP3nLD J0abe ¥xdme Bz 3V, I, LLSTI, IDAFA.
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(i)

tan A 23e30dn advemenewe 1 3?503
3B ArNDH3I3.

Sed; 11.1.10. 8 tanP =22 >1

(ii)

/A B reRmesde womd B sec A = %

Ziala]

5&)&’6 11.1.10. 39 3eary 12 3y
2000 o b

ZA @ cosecant A &) cos A oD Bogedd
eVE03eeNAT.

COSEC=cIBEIF —+ BYRD 0T D)

cos = me;sf 2393 + DB

cot A ood cot @) A nY SRR rHese)

COtA aﬁgﬁ)m 00T TS, T cot *A e

6 3 2o B3 sind =%esﬁd.

SN0 —eDR0a mamsm:g — IBeER) EOBLD
WomNo3d ?Bsﬁca’o. QA mz,:iéo‘:)e‘g.






